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58 Der einfache Balkenträger .

Tabelle 6 . Balken auf zwei Stützen .
i : Stützweite , £ = xjl , £' = x'ß ) A , B : Stützkräfte ; Q m : Querkraft ; M m : Biegungsmoment im
Querschnitt m ; x0 : Querschnitt mit dem größten Biegungsmoment MmtLX-

Jede Abbildung zeigt der Reihe nach die Art der Belastung und die Zustandslinien für die
Querkraft Qm und das Biegungsmoment M m *.

Pab

M =

Tt (2 « + c) (2 m -f- c )

Q2 = A — p (x — m)
M, = A x

m -1- : (j * f t) ss « |

— (2n + c) B = ‘-—r

• R -

Qi — — B Pt x*

M n = ™- ± + Rc ,

<o{£ und tug' nach Tab . 22 für das Intervall o g
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Tabelle 6 (Fortsetzung )

M , = M äM 1 = M , - (- — c« ;

= M,

Q2 = A - p (x - n )

Mj = pcn

= M „n c -̂ x0 <Z,n 4 - c + m

M =

= 0,06415 p P

B =

Pi + P1P2 + Pi
1 - n

p x P 2 y > — fl ( l + fl )
( 1 - /* )

'

B =

M , = Mj

— A x.
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Tabelle 6 (Fortsetzung ) .

A = V -7 3 - -

pc ( x — m '
A - —

M , = M

*o= m + c I

02 = _ ß + £_ i

pl AM

M = - (Ob — AM —- M ,

M = o für

A = f- Ö = ^ ( I _ 6 | 2 + 4 | 3)

Af = ^ ( f - 2f3 + | l ) =

— p !2 = 0 . 1042 pl *
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Tabelle 6 (Fortsetzung) .

B = —

l a t—
y 2 = 0,6300 1 Mmxx = <-— x0 = 0,03935 p i*

A = B =

S 2 = ßr - P (x — a)

Mn = 3 - 4

M 2 = Mi + — 10)

= M

A = B = —

02 = 7 - 14 + 4 ( i ~ 3f ) 2]

m 2 = y— [ - 1 + 9 f (5 — 12 tu *)]

*0 = // 2 M , = M,[7 — 27f ( 1 — 4 ®* )]

p c jx —
= B =

0/ = - 3-

p fi Mi
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Tabelle 6 (Fortsetzung ) .

Ö1 = V [ I + ( I 4 f ) 2]

[4 - 3 ( i - 4f ) T ( i - 4f )3]

= Mi

(Pl Cl ~hPi Cil > M x= Mj - - p

'2 R c -

R < o : — R

= B =

y ;
= Mi

p c ( c
= B =

= Mt

A = —

= + M,
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Tabelle 6 (Fortsetzung ) .

= — M,

M . — M. M, — M.B - |- 0 = —
Mt — — (Mc — M d ) M2 = + Mc ¥ + M d £ ; M3 = + (M„ - M d ) ?

Tabelle 7 . Freiträger .
/ : Länge , f = xll ; C : Stützkraft ; M„ : Einspannmoment ; Q m \ Querkraft ; M m \ Biegungs¬moment im . Querschnitt m ; x0 : Querschnitt mit dem größten Biegungsmoment

- M ,

C = pl

M. = -
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Tabelle 7 (Fortsetzung ) .

6 = - t «!

C = t-

[ 2 £ l I + (£ 2 — / >l ) I 2]

^ (1 + 2 « )

pc * ( x '

p C2 / X
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Tabelle 7 (Fortsetzung ) .

(2 S + " fl )

( 10 's — 4 - ß>j?
' )

max

fia-n^r

C = — pl
3

M, = — 0 = - ^ (3i 2 - a
4 3

M = - tL (4

M m„ = ■
4

C = — pl3
M „ = Q = - — P l {3 ! 2 - 2f >)

M = (2 f 3 - ^4)
3

£ Z2

«S—7J- 3».

e-o

H,
_

C = o M , = M ( -f- M , 0 = o

M x = - M „ M 2 = - (M „ + M .)

xa = (l — n ) bis l Mm, ! - — (M d + M e)
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